

В преддверии встреч

СЕГОДНЯ НАЧАЛО ГАСТРОЛЕЙ ТУЛЬСКОГО ТЕАТРА ДРАМЫ ИМ. М. ГОРЬКОГО

С большим волнением коллектив нашего театра ожидает встречи с взыскательным зрителем Петрозаводска. И, в первую очередь, нас волнует, как наши спектакли будут восприняты молодыми петрозаводчанами.

В составе труппы нашего театра много молодежи. Есть и только что пришедшие со студенческой скамьи, и более опытные. Мне не хотелось бы здесь говорить о степени талантливости нашей молодежи — думаю, что это сделают беспристрастно сами зрители.

В спектаклях нашего театра вы познакомитесь с Жанной Тугай исполнительницей роли Шуры в постановке «Егор Булычов и другие», встретитесь с ее работой над ролью Зуборжат в спектакле «В ночь лунного затмения», Рикки — в «Юстине».

С нашим молодым актером Николаем Казаковым многие из зрителей, вероятно, уже знакомы. Николай снимался в главной роли в кинофильме «О чем шумит река», сыграл роль комсорга в фильме «Карьера Димы Горина». Теперь вы увидите его работы в спектаклях «Юстина», «В ночь лунного затмения» и других.

Актерские работы Вадима Асташина вы увидите в постановке «Ночная повесть», где он исполняет роль Косого, и в «Олеко Дундиче», где он играет Ходжича. А о его режиссерском мастерстве можете судить по его спектаклю «Ночная повесть». Это спектакль о молодежи, о борьбе с теми, кто нарушает моральные нормы нашего общества. Свой первый спектакль Вадим Асташин ставил совместно с молодым режиссером Юрием Сатаровым.

Несколько слов о Юрии Сатарове. Многие зрители уже знакомы с этим интересным актером по фильму «Два года над пропастью», где Юрий снялся в роли подпольщика Жоржа Дудкина. А в Петрозаводске вы увидите молодого артиста в спектаклях «В ночь лунного затмения» — в роли Даваны, «Олеко Дундич» — в роли Буденного и в роли фотографа в спектакле «Ночная повесть».

С одной из ведущих молодых актрис нашего театра Александрой Соловьевой вы познакомитесь в спектакле «Грушенька». Сейчас Александра Соловьева снимается в фильме «Дом без хозяина».

Молодежь Петрозаводска увидит работы недавних выпускников Государственного института театрального искусства им. Луначарского — Олега Есауленко, Нилы Мартыновой и Людмилы Ковалец, а также Альбины Агвалян, снявшейся в главной роли в фильме «Трудный переход».

С Борисом Кириловым вы встретитесь не только в спектаклях «Грушенька», «Ночная повесть» и «Олеко Дундич», но и на концертах. Борис познакомит петрозаводчан с песнями тульского композитора Александра Суханова на слова поэта Владимира Лазарева.

Конечно, этим беглым перечислением не ограничивается список талантливых актеров нашего театра. Рассказать обо всех трудно. Лучше, если вы познакомитесь с ними в театре.

Итак, до встреч на спектаклях!

В. КОНДРАТЬЕВ.

секретарь комсомольской организации Тульского государственного драматического театра им. М. Горького.

3 ИЮН 1967

„КОМСОМОЛЕЦ“
г. ПЕТРОЗАВОДСК